

口腔专家说：牙齿是唯一可以通过预防阻止生病的器官，越早预防，越早受益；社会学家说：牙齿是身份、素质的名片，防治是趋势；美籍华裔说：上半生买房，下半生护齿。经济社会，投资零风险的牙齿吧。五一小长假，不妨和家人、爸妈一起与远道而来郑州、北京及韩国牙专家来场约会，维护自己和家人的健康。

郑州晚报记者 刘书芝

2013年4月27日 星期六 主编 来从严 编辑 刘书芝 校对 姜军 版式 王姿

爱爸妈 带他们约会牙专家

美奥齿科：北京专家亲诊“种牙”优惠多

美奥齿科连锁作为中国高端齿科服务行业的领跑者，素以品质和服务著称，除了顶尖专家、过硬技术带给市民的惊喜，其引入欧美私人牙医理念，走进市中心高端写字楼的定位，也和国际上流行的齿科诊疗模式接轨。

5月4日，美奥齿科特邀首都医科大学北京口腔种植专家吕栋教授前来郑州为市民会诊。

与此同时，为配合中华口腔医学会“中国口腔种植年”活动，美奥齿科同时启动5月种植牙推广月优惠活动：免专家挂号费、诊疗费，免收北京权威种植专家手术预约特诊费；种植术前口腔曲面断层全景检查只收工本费，种植体每颗减免1000元，有种植牙需求的患者可前往美奥齿科报名预约就诊，由权威专家为您设计方案和实施种植手术。

唯美齿科：与韩国种植专家面对面

据悉，国际知名口腔专家、韩国郑淳奎博士4月底将来到郑州，为患者解决口腔疑难问题。作为中韩合作口腔医院，郑州唯美口腔自登陆郑州以来，陆续开展了国际专家面对面亲诊服务、国际专家种植手术现场演示、种植牙知识讲座等多项服务。此次郑淳奎博士再次亲临郑州，可以让牙病患者在家门口与

国际顶尖大师面对面交流，由权威专家为您设计种植牙手术方案和实施种植牙手术。

活动期间还将推出惠民大放送：预约种植成功，免全景口腔CT费用；“唯美爱牙基金”最高可享返还5000元优惠；凡电话预约的客户朋友，均可享受免专家挂号费、检查费、设计费。

五一“近视儿童换镜活动”启动

每副日眼镜可折价500元

五一临近，由河南省煤炭总医院、河南省近弱视防治基地联合发起的“近视儿童换镜活动”正式启动，即日起至五一假期结束，每一个18岁以下近视青少年都可凭旧眼镜到河南省煤炭总医院眼科，折价500元换购美国易视顿角膜塑形镜一副。

据悉，我市近视孩子中80%是因读写姿势不正确，用眼疲劳，常玩手机、电脑等电子设备而造成视力低下。近视如不提前干预，每年都会以100度左右的速度上升，进而发展成高度近视，对孩子的日常生活造成严重影响，不仅看不清、运动受限，将来的升学和就业也会因此而受影响。更严重的，高度近视随时都有可能引起视网膜脱落的风险。

河南省近弱视防治基地徐祖华主任说，常用矫正近视的方法一般是配戴框架眼镜、视功能训练、按摩等，这些方法只针对假性近视有用，不能矫正真性近视，也不能防止近视度数的进一步加

深。目前国际最有效的矫治青少年近视、防止近视度数上升的方法，是配戴角膜塑形镜。

角膜塑形镜需要量身验配，它是根据近视者角膜几何形态和屈光度数设计的一种特殊隐形眼镜，采用透气性硬质材料，由镜片与泪液产生的流体力学效应改变角膜的几何形态，使近视的角膜变成轻度近视或者不近视的角膜。从而让患者不戴眼镜也能看得清，并且只需晚上睡觉戴，白天取下来。一般一夜之间300度以下近视就能达到正常视力，600度以下近视在一周左右能达到1.0以上的视力。

本次活动仅限前50名，需首先电话报名预约，然后到河南省煤炭总医院眼科——河南省近弱视防治基进行免费视力检查，符合要求者即可享受活动。

详细可咨询：0371-56788985

五一“儿童弱视救助活动”启动

50名弱视儿童可免费治疗，报名热线0371-56788983

由河南省近弱视防治基地、河南省煤炭总医院共同倡导和发起的“五一儿童弱视救助活动”即日起在我市正式启动。活动期间，将向我市征集50名弱视患者进行免费治疗。

弱视是儿童最常见的视觉疾病之一，会严重影响青少年身心健康成长，已逐步引起社会重视。视力专家研究发现，弱视最佳治疗期在12岁前，一旦错过，将对孩子今后的视功能造成无法补救的影响，很难治愈。

河南省近弱视防治基地眼视光专家徐主任说，弱视的传统治疗方法如穿珠子、遮盖等，其治疗效果慢，而且枯燥乏味，孩子一般很难坚持，在河南省近弱视防治基地的倡导下，我们特别引进了美国最先进的“视神经影像修复”技术，来对弱视儿童进

行干预治疗，这是一种非接触性视力综合治疗法，通过训练大脑对图像的调节能力来优化视功能，提升裸眼视力。此方法能最大限度地调动孩子的兴趣和诊疗中的主动性。

使用此方法，弱视散光患者一般首次治疗就能见到效果，通过3-4次治疗，视力就能明显提升，其治疗范围也突破了12岁的弱视治疗门槛，对于30岁以内的成人都有极好的效果，是目前为止最有效的治疗弱视的技术。

此次免费治疗活动只针对18岁以下弱视患者，报名时间截至5月4日，报名按打进电话先后顺序确定，前50名可免费享受7次治疗。

网址：www.hnsmtzy.com.cn

处处关爱 情满现代

河南省现代医学研究院医院筹善款、救员工

周三下午5时，一天的忙碌接近尾声，位于西站路与桐柏路交叉口的河南省现代医学研究院医院一楼大厅，近百名医护人员以最迅速的动作汇聚在了一起；15分钟后，又旋即回到各自岗位。现场留下的，只有一个红红的捐款箱和一幅“车祸无情 同事有爱”的海报。海报上那个名叫牛俊丽、身穿黄衣、欢快跳着肚皮舞的花季少女，此刻却因车祸躺在医院，急待救治。

郑州晚报记者 刘书芝 郭世玉



捐款现场，牛俊丽家人和医院相关领导在一起。

花季少女 突遭横祸

原来，4月7日早，河南省现代医学研究院医院护士牛俊丽在西三环与建设路附近遭遇车祸，整条左腿上至大腿、下至脚后跟粉碎性骨折，就连左侧会阴部也未能幸免，遭到挫裂伤。医生会诊，治下来不仅需要费时两年，而且还需要80多万元的费用，这对于平顶山叶县农村的牛俊丽一家来说，无疑是一笔天文数字。

车祸无情 同事有爱

得知此情，河南省现代医学研究院医院上下不约而同地行动起来：有的一下班就跑到医院陪她说话、逗她开心，有的尽己所能送去吃的、喝的、用的。

4月24日下午，近百名职工还自发聚在一起为牛俊丽募捐。据记者了解，他们中的大多数都像牛俊丽一样，1000多元的工资仅够负担衣食住行所需，有的还得从牙缝里省出来给家人尽孝心。

募捐现场，医院领导情绪很激动：“河南省现代医学研究院医院作为率先实行全省最低

家境清贫的牛俊丽，原本和姐姐一起靠贷款读完大学。现在，上班仅两年、月工资1000多元、租房生活在郑州的她，面对巨额的医药费，再也笑不起来了。家人为她治病，聚在郑州艰难地熬过一天又一天；姐姐为筹药费，每天下班回家照料完妹妹后还要推着小餐车沿街叫卖香干子。

医疗消费制度之一的非营利性医院，奉献爱心、关爱社会一直以来举措不断。医院爱心基金，资助过贫困大学生；员工爱心基金，定期帮助困难职工；医疗进社区，送医送药到市民家门口；名老中医活动，让市民足不出户就能享受北京、上海等地名医的会诊；而正在进行的大型慈善公益项目——“1元查肛肠”消化道疾病检测补贴工程，以公益的价格、超值的实惠、高端的诊疗，再次赢得中原百姓的一致赞扬。以后，这样的爱心举措医院还将接着做，以造福员工和市民。”

家有洁便康 全家更健康

气泡冲洗 水疗通便 水疗按摩 暖风烘干 便座加热 水质净化 便后除臭 节电模式

SPA5 洁便康
Water closet 水疗座便器

洁便进入水洗时代 倡导低碳告别手纸

- 便后洁便
- 便秘通便
- 女性洁阴
- 痔疮肛裂无痛清洗

原装进口，健康洁便专家

持报纸购买立减¥100元 五一进店体验礼品

肛周要健康，请用洁便康

近些年来，很多老人在解手时猝死在马桶上，猝死的多数为独居老人，这让很多人迷惑不解，甚至引起很多死亡猜疑。经过专家尸检后发现，马桶上猝死真凶是便秘，在猝死人群中，大都患有心脑血管疾病，便秘是这些人群的常见症状，在蹲厕过程中，解手时用力过猛，导致血压增高，突发心脏病和脑血管病，抢救不及时就会猝死，洁便康专为便秘人群设计的通便功能，可有效预防中老年解手时猝死。

痔疮、肛裂、便血等疾病都因久坐，对肛部肌肉长时间压迫，肛周血液循环不畅，导致肛静脉曲张，经过便后不洁的病菌趁虚而入，形成肛周疾病，洁便时最为痛苦，便后最易感染，用手纸洁便，简直就是伤口上撒盐，用洁便康，不但减轻痛苦，还可防止交叉感染。

女性小便后爱用手纸擦拭，手纸卫生存在大量隐患，纸张细菌与隐体细菌容易交叉感染，还有些女性日常清洁使用盆洗，这样不但起不到清洗卫生，还会把洗掉细菌再次反复带入体内，形成交叉感染。洁便康专为女性设计小便后流水冲洗功能，轻松方便更健康。

家全家：痔疮、肛裂等肛周疾病患者便后无须再忍
有洁便康：便秘无须吃药
洁更康：有了洁便康，异味、妇科炎症没了
便健康：有了洁便康，解决爸妈便后洁便困难
康康：有了洁便康，孩子不再说屁屁痒

体验热线 (0371)86181933 / 86182311
凡电话预约或持报购买立减100元
 (每台只可使用一张报纸，不得累计使用)
 体验店地址：沙口路与黄河路向北500米路西（郑州军供站斜对面）